

**CAIET DE SARCINI  
Bunuri/Servicii**

Obiectul Procurarea inventarului pentru terenurile de joacă, instituțiilor de educație timpurie subordonate primăriei or. Rezina

(denumirea, adresa)

Autoritatea contractantă Primăria orașului Rezina, raionul Rezina, str 27 August, nr. 1

(denumirea, adresa)

**1. Descriere generală. Informații**

Se dau detalii generale privind obiectul achiziției. Conform Specificației tehnice completate în conformitate cu anexei nr. 22 din Documentația standard și anexei nr. 1 la anunț de participare.

**2. Utilizarea, păstrarea, protecția, calitatea produselor/serviciilor**

Se precizează detalii privind modul de transportare, prestare, utilizare și locul livrării/prestării a produselor/serviciilor. Instalarea și livrarea echipamentului este pusă în sarcina operatorului economic câștigător.

**3. Materiale, compatibilități, reglementări tehnice și standard utilizate:**

Nr. d/o	Denumirea produsului	Unitatea de măsură	Cantitatea	Specificația tehnică deplină solicitată, Standarde de referință.
1.	2.	3.	4.	5.
1.1	Căsuța – foișor	buc	6	<b>Căsuța – foișor</b> Tip: casa Material: metal, placaj, lemn Nr.de ferestre: 1 Dimensiuni (LxW): 1500x1250x1650 mm Culoare: albastru,roșu <i>Anexa nr. 1, poza nr. 1</i>
1.2	Complex de joacă Bebeluș	buc	2	<b>Complex de joacă Bebeluș</b> - este destinat copiilor mici, înălțimea toboganului <b>H=60cm</b> . Conceput pentru organizarea spațiilor de joacă în grădinițe. Material: realizat din tevi metalice acoperite cu vopsea pulbere și placaj laminat rezistent la umiditate. Toate elementele metalice sunt curățate, degresate și au cusături atent prelucrate. Pardoseala locului de joacă este din placaj laminat antiderapant. Toboganul este fabricat din metal, are laturi. Toate conexiunile sunt acoperite cu capace speciale antivandal. În timpul instalării, produsul este betonat. Include: Turn cu acoperiș, Scară cu balustrade, Tobogan ( <b>H=60cm</b> ), Tabla pentru desen, elemente decorative. Dimensiuni: Lungime - 2300mm; Lățime - 900mm; Înălțime - 2200mm Zona sigură: 5300 x 3900 mm <i>Anexa nr. 1, poza nr. 2</i>
1.3	Complex sportiv de joacă pentru copii cu coș de baschet	buc	1	<b>Complex sportiv de joacă pentru copii cu coș de baschet</b> - este un element de joc captivant conceput pentru a juca în aer liber. Complexul este instalat în zone publice în aer liber: în curți, parcuri, grădinițe, centre de recreere. Potrivit pentru cei mai mici utilizatori. Designul este

				<p>puternic, anti-vandal.</p> <p><b>Materiale:</b> detaliile metalice sunt acoperite cu vopsea-pulbere, panoul este realizat din placaj laminat rezistent la umiditate, capace din plastic la toate conexiunile filetate. Complexul va fi betonat.</p> <p><b>Include:</b> Perete suedez, Bară orizontală, Bare paralele, Frânghie, Inele, Panou de baschet cu inel.</p> <p><b>Dimensiuni:</b> 1200 x 800mm</p> <p><b>Înălțime:</b> 1900mm <i>Anexa nr. 1, poza nr. 3</i></p>
1.4	Teren de joacă pentru copii	buc	1	<p><b>Teren de joacă pentru copii</b></p> <p><b>Conține:</b> 1 topogane drepte din oțel inoxidabil grosime 1.5 mm, h = 1000 cm, 2 casuțe din placaj laminat color, nisipiera, poarta, gârduț.</p> <p><b>Suprafața:</b> spațiu ocupat (L x l x h): 500 x 500 x 220 cm.</p> <p><i>Anexa nr. 1, poza nr. 4</i></p>
1.5	Set pentru teren de joacă	buc	2	<p><b>Set pentru teren de joacă</b></p> <p>Teren de joacă pentru copii cu tobogan este proiectată pentru a fi utilizată în curți private sau cabane. Complexul are o structură din lemn. Terenul de joacă poate fi utilizat de 1-10 copii în același timp.</p> <p><b>Materiale:</b> lemnos din conifere tratat. Stâlpi ai unei case de 80mm x 80mm. Toate conexiunile sunt acoperite cu capace speciale antivandal. Complexul este fixat la sol cu ancorelor.</p> <p><b>Material de vopsire:</b> Pinotex Extreme auto curățat sistem de protecție a lemnului (glazura ultra puternică protejează suprafețele din lemn de efect agresiv ale precipitațiilor și razelor UV).</p> <p><b>Include:</b> Casa cu acoperiș, Scăra, un Tobogan (H=1,2m), Cutie cu nisip, Structura pentru leagan dublu din Lemn, doua Leagane.</p> <p><b>Dimensiuni generale:</b> 4000 x 3600 mm.</p> <p><b>Înălțimea casei:</b> 3000 mm</p> <p><i>Anexa nr. 1, poza nr. 5</i></p>
1.6	Masuța de joacă cu bancă curbă	buc	8	<p><b>Masuță de joacă cu Bancă Curbă</b></p> <p>- este un element al echipamentului pentru orice spații de joacă. Banca acționează ca zonă de relaxare. Prin asamblarea mai multor bănci împreună se obțin structuri arhitecturale reale sub formă de „cerc”, „valuri” și „S”.</p> <p><b>Include:</b> o masă, doua bănci curbă</p> <p><b>Materiale:</b> realizat din metal și placaj finlandez rezistent la umiditate de cea mai înaltă calitate. Cadru din oțel vopsit cu pulbere, dopuri din plastic pentru toate conexiunile șurubate.</p> <p><b>Dimensiune:</b> Lungime - 1200mm; Latime - 1200mm; Înălțime - 555mm.</p> <p><i>Anexa nr. 1 poza nr. 6</i></p>

1.7	Masuța de joacă „Floare”	buc	6	<p><b>Masută de joacă Floare''</b>  <b>Materiale:</b> realizat din placaj finlandez rezistent la umiditate de cea mai înaltă calitate. Cadru din oțel vopsit cu pulbere, dopuri din plastic pentru toate conexiunile șurubate.  <b>Dimensiune:</b> Diametru - 460mm; Înălțime - 555mm.  <b>Anexa nr. 1, poza nr. 7</b></p>
1.8	Măsuță de joacă „Romănița” – 8locuri	buc	2	<p><b>Măsuță de joacă „Romănița” – 8 locuri</b>  - este un element al echipamentului pentru orice spații de joacă. Aici copiii vor putea juca diverse jocuri educative. Culorile luminoase ale mesei vor atrage cu siguranță atenția copiilor. Masuța are 8 locuri.  <b>Materiale:</b> realizat din placaj finlandez rezistent la umiditate. Cadru din oțel vopsit cu pulbere, dopuri din plastic pentru toate conexiunile șurubate.  <b>Dimensiune:</b> Diametru - 1800mm; Înălțime - 555 mm  <b>Anexa nr. 1 poza nr. 8</b></p>
1.9	Balansoar pe arc elicoidal	buc	1	<p><b>Balansoar pe arc elicoidal</b>  <b>Materiale:</b> HDPE – polietilena de inalta densitate fara componente toxice cu structura multistrat de diverse culori, țevi metalice acoperite cu vopsea pulbere, manere din plastic durabil, toate conexiunile sunt acoperite cu capace speciale antivandal.  <b>Greutate maxima a unui utilizator:</b> 55 kg.  <b>Dimensiuni:</b> Lungime: 1829 mm, Lățime: 270 mm  <b>Anexa nr. 1 poza nr. 9</b></p>
1.10	Balansator cu spătar	buc	4	<p><b>Balansoar cu spătar</b>  <b>Materiale:</b> țevi metalice vopsite cu pulbere, polietilenă HDPE de înaltă densitate, placaj rezistent la umiditate prelucrat și vopsit. Elementele de fixare sunt galvanizate. Toate conexiunile sunt acoperite cu capace speciale antivandal. În timpul instalării, produsul este betonat  <b>Dimensiuni:</b> Lungime - 2500mm; Lățime - 250mm; Înălțime - 840mm  <b>Anexa nr. 1 poza nr. 10</b></p>
1.11	Balansator 2 în 1 Feber	buc	2	<p><b>Balansor 2 in 1 Feber</b>  Caracteristici suplimentare  <b>Specialitati:</b> capacitatea de a transforma balansoarul într-o masă de picnic pentru copii cu bănci  <b>Culoare:</b> portocalie  <b>Dimensiuni:</b> Înălțime (cm): 56  Lățime (cm): 1155; Adincime (cm): 69  <b>Anexa nr. 1 poza nr. 11</b></p>
1.12	Banca gimnastică	buc	2	<p><b>Banca gimnastică</b>  <b>Materiale:</b> Lemn prelucrat și vopsit, capace din plastic la toate conexiunile filetate.  <b>Vârsta:</b> este recomandat copiilor cu vârsta</p>

				cuprinsă de la 3 ani <b>Dimensiuni:</b> Lungime -2000mm; Lățime - 210mm; Înălțime - 300mm. <b>Anexa nr. 1 poza nr. 12</b>
1.13	Banca metal/lemn	buc	2	<b>Banca metal/lemn</b> Bancă este realizată din metal acoperit cu vopsea pulbere și lemn prelucrat, rezistent la umiditate. <b>Dimensiuni:</b> Lungime - 1200mm; Lățime - 380mm; Înălțime - 420mm; <b>Anexa nr. 1 poza nr. 13</b>
1.14	Carusel	buc	1	<b>Carusel</b> <b>Materialele:</b> Tevi metalice de diferite diametre, vopsite cu vopsea pulbere. Placaj finlandez rezistent la umiditate de primă calitate. Capace din plastic pentru toate racordurile filetate. <b>Dimensiuni:</b> Diametru - Ø 900mm; Înălțime - 830mm <b>Anexa nr. 1 poza nr. 14</b>
<b>Valoarea estimativă pe procedura:</b>				<b>420000,00</b>

**NOTA: Termenii și condițiile de livrare/prestare/executare solicitați:** bunuri ar trebui să fie livrate și instalate la terenurile instituțiilor de educație timpurie, subordonate primăriei orașului Rezina, conform listei cu adrese anexate - din contul agentului economic câștigător în timp de 60 zile calendaristice, după înregistrarea contractului la Trezoreria Regională Centru.

#### 4. Mostre

Se precizează modul de prezentare a mostrelor la toate produsele utilizate. Se prezintă imagini pentru fiecare pozitie.

#### 5. Echipamentele, instalațiile, utilajele, sculele, instrumentele, dispozitivele și alte obiecte necesare pentru prestarea serviciilor

Se precizează echipamentele, instalațiile, utilajele, sculele, instrumentele, dispozitivele, mijloacele de transport, etc.. Conform Specificației tehnice completate în conformitate cu anexei nr. 22 din Documentația standard, anunțului de participare și anexei nr. 1 la anunț de participare.

#### 6. Documente obligatorii la depunerea ofertei


La punctul dat autoritatea contractantă indică care documente sunt obligatorii de a fi prezentate la depunerea ofertei prin intermediul SIA RSAP. La fel, tot aici se indică documentele ce conțin date cu caracter personal, care nu se depun prin intermediul SIA RSAP și nu sunt publice pentru toți. La caz: documentele obligatorii specificate în pct 16 din Anunțul de participare.

#### 10. Documente obligatorii la evaluarea ofertelor

La punctul dat autoritatea contractantă indică care documente sunt obligatorii de a fi prezentate în SIA RSAP la evaluarea ofertei. La fel, tot aici se indică documentele ce conțin date cu caracter personal, care nu se depun prin intermediul SIA RSAP și nu sunt publice pentru toți, ele se prezintă la etapa de evaluare direct autorității contractante. La caz: documentele obligatorii specificate în pct 16 din Anunțul de participare.

Autoritatea contractantă:

Primăria or. Rezina, Vicepreședinte grupului de lucru

 **Gheorghe Gîncu**

Data: „11” aprilie 2023

*Notă: Prezentul model al caietului de sarcini este orientativ și poate fi completat, modificat, precizat de către autoritatea contractantă, în funcție de tipul și specificul bunurilor/serviciilor. Autoritatea contractantă este obligată să respecte legislația.*